

В Москве внедрили ИИ для автоматизации обработки финансовых документов

По словам Елены Зяббаровой, главы Департамента финансов Москвы, ИИ автоматизирует анализ платежных документов, позволяя пользователям в режиме онлайн создавать и проверять документы. Искусственный интеллект анализирует информацию, выявляет ошибки и подтверждает ее корректность, что ускоряет процесс перечисления средств и делает его более безопасным.

ИИ обрабатывает документы почти в два раза быстрее, чем человек, и может обнаруживать ошибки, такие как отсутствие документов или неправильные реквизиты. Разработка потребовала двух месяцев и анализа 2 тыс. документов. Точность алгоритма превышает 90%, сообщил руководитель Департамента информационных технологий Москвы Эдуард Лысенко.